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Clara Inglese, soprano belgo-italienne, se produit sur de nombreuses scènes européennes. Ses principaux répertoires se sont orientés ces dernières années vers l'art de la mélodie et la création contemporaine. Clara Inglese fait partie de l’Ensemble des Musiciens du Sablon et assure la direction artistique du Festival Les Voix en Ville, qui se déroule à Notre-Dame au Sablon depuis 2020. 

Elle obtient d'abord une Licence et l’Agrégation en langues et littératures romanes à l’Université catholique de Louvain. Parallèlement à sa vocation pour l'enseignement, elle entre au Conservatoire royal de Bruxelles où elle accomplit un baccalauréat en chant lyrique, entame ensuite un Master au Conservatoire de Maastricht (Erasmus) et le finalise brillamment l’année suivante (2012) à l’Institut de Musique et de Pédagogie (Namur) avant de se perfectionner auprès de trois figures internationales du belcanto : Renata Scotto, à l’Accademia Nazionale di Santa Cecilia (Opera Studio) à Rome, Luciana Serra au Teatro delle Muse à Ancona, à la Cité Internationale des Arts à Paris et à l’Arte del Belcanto à Lugano, et Nelly Miricioiu, à Londres et à la Bel Canto Summer School (‘s Hertogenbosch).

Clara Inglese est également professeure de diction et orthophonie pour les chanteurs et de méthodologie spécialisée du chant à ARTS² (Conservatoire royal de Mons), ainsi que professeure d'initiation aux techniques vocales au Conservatoire royal de Bruxelles. Elle est aussi régulièrement amenée à dispenser des formations autour de la pratique vocale dans différents contextes professionnels (pédagogiques, thérapeutiques, artistiques) où la voix est un précieux outil de travail.


